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Για άλλο ανυπόγραφο, άγνωστο και μη αρχειοθετημένο με άλλο τρόπο υλικό, πατήστε εδώ.

Εικαστική Παρέμβαση - Κρέμασμα
Ατιμώρητων Ενόχων Σκανδάλου
Χριστοδουλίδη (Ανυπόγραφο) (Ηλεκτρονικό
Άρθρο)

Ιστορικό Σημείωμα

Αυτό το ηλεκτρονικό άρθρο κυκλοφόρησε στο Athens Indymedia στις 25/02/26. Συνοδεύτικε από
βίντεο.

Περιεχόμενο

εικαστική παρέμβαση - κρέμασμα ατιμώρητων ενόχων σκανδάλου χριστοδουλίδη

ΌΠΩΣ ΖΗΣΑΤΕ ΤΟΣΑ ΧΡΟΝΙΑ…

Στις 22/2, ημέρα καρναβαλιών στην Λεμεσό, επιλέξαμε να δώσουμε ένα σκληρό μήνυμα προς τους
εξουσιαστές τούτου του τόπου, ευχόμενοι μια μέρα η κοινωνία να τους θάψει κάτω από τη γη, εκεί
που μπορούν να είναι χρήσιμοι, σαν λιπάσματα. Κρεμμάσαμε ένα πανό 20 μέτρα που γράφει “ΘΑ ΣΑΣ
ΘΑΨΟΥΜΕ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΑΠΑΝΗ” θέλοντας να αναδείξουμε το γεγονός του πόσα έχουν φάει που το
δημόσιο πλούτο, που τις πραγματικές εργατοώρες της κοινωνίας μας. Τα τελευταία που θα φάτε που
πάνω μας, θα είναι τα κόστη της κηδείας σας. Θα σας τα δώσουμε με μεγάλη χαρά. Γι αυτό και εμείς
μαζί με το πανό, κρεμμάσαμε από το λαιμό, 4 κούκλες με τα πρόσωπα του Χρυσοχόου της CyField,
εθνικού εργολάβου, του Λακκοτρύπη, εθνικού ενεργειακού παραπόττη, και του προεδρικού ζεύγους
Χριστοδουλίδη-Καρσερά. Ενός ακόμα κυπριακού ζεύγους με ηγεμονικές βλέψεις πάνω σε τούτο το
γέριμο τόπο.

Αφορμή για τη παρέμβαση αποτέλεσε το εξόφθαλμο βίντεο, που από όπου και αν το πιάσεις φωνάζει
από χιλιόμετρα, αυταπόδειχτα και κάθετα, πως η κλίκα της εξουσίας, δεν ενδιαφέρεται καθόλου για
τον νόμο που λιβανίζει στους υπόλοιπούς μας. Το μόνο που τους ενδιαφέρει είναι η αύξηση του
πλούτου και της εξουσίας τους σε αναλογία με το να υπάρχει κοινωνική αποδοχή της εξουσίας. Και
με ένα τόσο υπνωτισμένο λαό, το εξασφαλίζουν εύκολα. Μαζί τους συντάσσονται δημοσιογράφοι που
κάνουν τους χαζούς και πιέζουν όσο το επιτρέπει ο επίσης εξαγορασμένος μάστρος τους,
συντάσσεται ένα σύστημα δικαιοσύνης που εξαντλεί την αυστηρότητα στους φτωχούς και
ανίσχυρους, και κάνει πιρουέττες για να συγκαλύψει ξανά το βασιλικό έγκλημα με πλέγμα
νομιμότητας. Όσο αφορά ειδικούς θεσμούς κατά της διαφθοράς και της συγκάλυψης όπως η Αρχή
κατά της Διαφθοράς και η ΜΟ.Κ.Α.Σ (Μονάδα Καταπολέμησης Αδικημάτων Συγκάλυψης) έχουν ένα
ρόλο διακοσμητικό, μόνο και μόνο για να μπορούν να πουν οι εξουσιαστές “αν θέλετε πηγαίνετε να
κάμετε παράπονο εκεί” ή “το εξετάζουν οι τάδε”. Συνέχιση του εμπαιγμού.

Όλα επιστρέφουν στην κανονικότητα. Ο Χαραλάμπους επιστρέφει στο προεδρικό, ο Λακκοτρύπης
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συνεχίζει τις δουλειές του, η Καρσερά το γόητρο και τις κινήσεις της πρώτης κυρίας, και το βασιλιά-
πρόεδρο δεν τον έχει αγγίξει κανένας. Τρέξαν οι γλύφτες οι πολιτικοί-συγκυβερνώντες ΕΛΑΜ-ΔΗΣΥ-
ΔΗΠΑ-ΔΗΚΟ-ΕΔΕΚ και όλοι οι παρατρεχάμενοι “ειδικοί” να πουν ότι οι κινήσεις όλων των
εμπλεκόμενων “εκθέτουν τον πρόεδρο”. Το έγκλημα δηλαδή για τους ρουφιάνους των υπόλοιπων
συγκυβερνώντων κομμάτων είναι ότι οι εντολοδόχοι του προέδρου, δεν τον κάλυψαν αρκετά καλά,
και τον ρεζίλαψαν γιατί δεν κάναν σωστά τη δουλειά που τους έβαλε. Πόσο ξεφτίλισμα μπορεί να
αντέξει η νοημοσύνη μας;

Οι μπάτσοι, από τον Λοϊζίδη μέχρι τους ανώτατους αξιωματούχους της αστυνομίας (αυτή η μάστιγα
των ένοπλων δούλων της εξουσίας) δεν έβγαλαν άχνα. Θέλουν προσλήψεις, θέλουν όπλα, θέλουν να
πολεμήσουν το οργανωμένο έγκλημα, και για τους εγκληματίες του λευκού κολλάρου, για τα
αφεντικά τους δηλαδή, διαμαρτύρονται μόνο αν τους κόψουν κανένα μεροκάματο. Και όλοι αυτοί,
ειδικά αυτός ο “αδικημένος” Λοϊζίδης, ο εξεγερμένος γλίφτης της εξουσίας, παρουσιάζονται ως η
φωνή της λογικής και τα ξεκάθαρα λόγια. Πως μπορεί η αστυνομία να λύσει το οποιοδήποτε
πρόβλημα εγκληματικότητας όταν τα ίδια της τα αφεντικά, οι εντολείς, και οι υπάλληλοί της είναι
στη κεφαλή της εγκληματικότητας. Πόσο γελοία εστάθηκε η κυπριακή αστυνομία, όταν με ευγένεια
και παρότρυνση εκαλούσε τους αρχιεμπλεκόμενους στο σκάνδαλο να έρθουν απλά να καταθέσουν,
ενώ το έγκλημα είχε καταγραφεί μπροστά σε κάμερα ξεκάθαρα. Πόσο αναντίστοιχη στάθηκε όταν
μετά από μήνες αποφάσισαν να ανοίξουν λογαριασμούς και υπολογιστές, ενώ από την άλλη σε μια
τυπική υπόθεση “τρομοκρατίας” θα είχαν μπει σπίτι τους από την πρώτη μέρα και θα είχαν πάρει τα
παντα και θα τους κρατούσαν υπόδικους μέχρι να κλείσει η δικογραφία; Τι άλλο είναι οι μπάτσοι
εκτός από τσιράκια της εξουσίας;

Το ΑΚΕΛ, το ΆΛΜΑ και άλλες εναλλακτικές φωνές, περιορίστηκαν στο να φωνάξουν και να
καταγγείλουν, εργαλειοποιώντας ακόμα ένα σκάνδαλο διαφθοράς για να αναδυθούν αυτοί στην
εξουσία χωρίς καμία απολύτως εξήγηση, του γιατί τα πράγματα θα είναι μαζί τους διαφορετικά; Τι
θα κάμουν δηλαδή όταν η μαφία και τα συμφέροντα τους βάλουν το πιστόλι στο κρόταφο; Τι θα
κάμουν όταν οι τράπεζες τους απειλήσουν ευθέως ότι είτε συμμορφώνονται είτε η οικονομία
καταρρέει; Γιατί αυτά τα κόμματα συνεχίζουν να διατηρούν τη ψευδαίσθηση στην κοινωνία μας ότι
το κράτος μπορεί να αλλάξει οτιδήποτε με τη ψήφο και τις εκλογές; Γιατί δεν σταματάνε τις
ψεύτικες ελπίδες;

Τα υπόλοιπα κράτη και διεθνείς επενδυτές έχουν πάρει πρέφα ότι η κυπριακή κοινωνία είναι πέρα για
πέρα συνειδισιακά νεκρή, και θα αποδεχθεί κάθε καταστροφική επένδυση αρκεί να της δώσουν ένα
κομμάτι ψωμί. Θα αγοραστούν όλες οι γειτονιές μας, θα σκιστούν με δρόμους και “πράσινη
ανάπτυξη” όλη η φύση και τα βουνά μας, θα στραγγιστούν οι πηγές νερού για τα γκολφ, θα νεκρώσει
η θάλασσα για νέα κέντρα αφαλάτωσης, οι κάτοικοι θα γίνουν σκλάβοι σε πανηλίθιες και άχρηστες
χρηματοοικονομικές δουλειές και τουριστικές υπηρεσίες. Η αποδοχή όλων αυτών των σκανδάλων
από την κυπριακή κοινωνία στέλλουν μήνυμα προς τους διεθνείς εξουσιαστές. “Ελάτε δαμέ να
κάμετε ότι θέλετε”. Και αν κάποιος μας έχει πάρει πρέφα καλύτερα από όλους είναι το γενοκτονικό
κράτος του Ισραήλ, το οποίο έχει κατανοήσει ότι η συνειδισιακή μας έρημος έχει μεγάλες εκτάσεις
εθνοφασιστικής άμμου. Εκτάσεις που μπορεί πολύ καλά να τις εκμεταλλευτεί για να έρθει και να
αγοράσει τα πάντα στην Κύπρο, να την εμπλέκει σε πολέμους εναντίον άλλων λαών, να επηρεάζει
καθέτως μέσα από τους θεσμούς τη παιδεία και την κουλτούρα της κοινωνίας και σιγά σιγά να την
προσαρτήσει στο μεγάλο Ισραήλ. Και όλη αυτή η καταστροφή “για να προστατευτούμε από τους
άραβες και τους Τούρκους”.

Ως κοινωνία πρέπει να αρνηθούμε όλες τις προσφορές εξαγοράς από το διεθνές και ντόπιο κεφάλαιο.
Όλες τις φασιστικές ρατσιστικές πολιτικές που τη στρέφουν ενάντια στους αδύναμους ξένους
εργάτες και την πάνε στην αγκαλιά των μεγάλων δυνάμεων του Ισραήλ και των ΗΠΑ. Πρέπει να
καταλάβουμε πως μόνο με την άμεση αυτοοργάνωση και σύγκρουση μπορεί να ξαναφτιαχτούμε ως
κοινωνία με βούληση και δική μας ελεύθερη ιστορία. Κανένας που εμπλέκεται στο σύστημα δεν
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πρόκειται να σώσει την κατάσταση. Το μόνο που μπορεί να κάνει είναι να γλυκάνει τον πόνο και να
αυξήσει την αξία της εξαγοράς.

Οι κοινωνίες έχουν τη δυνατότητα να αυτοκαθορίζονται και να εξεγείρονται ακόμα και όταν
βρίσκονται τόσο βαθιά στο βούρκο όπως η κυπριακή κοινωνία. Εμείς ως κομμάτι της θα κάνουμε ότι
μπορούμε για να ορθώσουμε νέες συνειδήσεις και αντιστάσεις!

…ΘΑ ΣΑΣ ΘΑΨΟΥΜΕ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΑΠΑΝΗ!

Χρειάζεται Τούρκικη Μετάφραση, Χρειάζεται Αγγλική Μετάφραση, Ηλεκτρονικά Άρθρα, Δεκαετία
2020-2029, 2026, Μη Προσδιορισμένη, Απροσδιόριστη Τοποθεσία
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